
รายงานการประชุมคณะผู้บริหาร พนักงานและพนักงานจ้างเทศบาลต าบลหินดาด  
ครั้งที่ 1/2565 ประจ าเดือนกุมภาพันธ์ 2565 

วันพฤหัสบดีที่ 3 กุมภาพันธ์ 2565  เวลา 09.00 น. 
ณ  ห้องประชุมเทศบาลต าบลหินดาด ชั้น ๒ 

*************************************************************************************************** 

ผู้มาประชุม 

1 นายชอบภิญโญ นายกเทศมนตรีต าบลหินดาด   
2 นางสุพิน จิตแกล้ว รองนายกเทศมนตรีต าบลหินดาด   
3 นางรัชนีกร เกษเมธีการุณ รองนายกเทศมนตรีต าบลหินดาด   
4 นายสุนันท์ ปัดตาละคะ ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลหินดาด   
5 นายใหม แนมขุนทด เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลหินดาด   
6 นายกฤชพล แสงสุนานนท์ ปลัดเทศบาลต าบลหินดาด   
7 นายณัฐพงษ์ สุรีย์รัชศิรดา รองปลัดเทศบาลต าบลหินดาด   
8 นายเอนก พันธุ์ศรี ผู้อ านวยการกองช่าง   
9 นางสาวสุภาวดี พยัคฆกุล หัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง   

10 นางสาวเกสรา สิรินันทภัทร นักวิเคราะห์นโยบายและแผน   
11 นายชัยยง พิลาพอง นักทรัพยากรบุคคล   
12 นายทศพร ปานมน นายช่างโยธา   
13 นางสาวภาวินี ทึมกระโทก เจ้าพนักงานสาธารณสุข   
14 นางปฏิมา สินโทรัมย์ เจ้าพนักงานพัฒนาชุมชน   
15 นางสาวกรรณิกา ชาช านาญ เจ้าพนักงานธุรการ   
16 นางอรวียา พิเศษ ครูผู้ดูแลเด็ก   
17 นายชยัน กลบกลาง พนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดเบา   
18 นายแสวง วอยพิมาย พนักงานขับรถดับเพลิง   
19 นางสาวจุฑาพร หนาแน่น ผู้ช่วยเจ้าพนักงานพัสดุ   
20 นางสาวฉัตรพร พุทธิชน ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ   
21 นางพรทิพย์ แก้วค า งานแม่บ้าน   
22 นายบุญยัง โฉมเฉลา งานปฏิบัติงานศูนย์การแพทย์ฉุกเฉิน   
23 นายหน่อย พวงใหม่ งานปฏิบัติงานศูนย์การแพทย์ฉุกเฉิน   
24 นายชาตรี แข็งขัน งานปฏิบัติงานศูนย์การแพทย์ฉุกเฉิน   
25 นายบุญส่ง เดียขุนทด งานปฏิบัติงานศูนย์การแพทย์ฉุกเฉิน   
26 นายชัยหาญ วิ่งพิมาย งานปฏิบัติงานศูนย์การแพทย์ฉุกเฉิน   
27 นายบุญต่อ ทุ่งกระโทก งานปฏิบัติงานศูนย์การแพทย์ฉุกเฉิน   
28 นายสุรศักดิ์ ผายสุวรรณ งานปฏิบัติงานศูนย์การแพทย์ฉุกเฉิน   
29 นายณรงค์ศักดิ์ รัตนเนตร์ งานปฏิบัติงานศูนย์การแพทย์ฉุกเฉิน   
30 นายเจียมพูนศรี งานปฏิบัติงานศูนย์การแพทย์ฉุกเฉิน   
31 นายอาทิตย์ ค าชะนะชัย งานปฏิบัติงานศูนย์การแพทย์ฉุกเฉิน   
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32 นายสนองตาไธสง งานปฏิบัติงานศูนย์การแพทย์ฉุกเฉิน  
33 นายสมศักดิ์ ปานพรมมา งานปฏิบัติงานศูนย์การแพทย์ฉุกเฉิน   
34 นายเชิดอรุณ ชูตระกูล งานขับรถยนต์   
35 นายแอ็ด แสงแก้ว งานขับรถกระเช้า   
36 นายบุญมา แสวงพันธ์ งานไฟฟ้า   
37 นายเมธี มณีวรรณ งานไฟฟ้า   
38 นายประดิษฐ์ ชอบใหญ่ งานส ารวจ   
39 นางสาวศศิวงศ์ แก่นจันทร์ งานธุรการ   
40 นายสุทธิศักดิ์ ดีพาชู งานไฟฟ้า   
41 นายควงร่มเย็น งานยานพาหนะประจ ารถขยะ   
42 นายทะนงศักดิ์ เขียนค้างพลู งานยานพาหนะประจ ารถขยะ   
43 นายณรงค์ ยมพิมาย งานเทคนิคประจ ารถขยะ   
44 นายยอดโพธิ์ ศรีโพธิ์กลาง งานเทคนิคประจ ารถขยะ   
45 นายอ าคา ชนไธสง งานเทคนิคประจ ารถขยะ   
46 นายวรวิช แจ่มแจ้ง งานตัดหญ้า   
47 นายพรัชพงษ์ แสวงพันธ์ งานตัดหญ้า   
48 นายพินนิกร พายุพัด งานตัดหญ้า   
49 นายวิชัย สร้างนอก งานตัดหญ้า   
50 นางสมมาศ กล้าหาร งานท าความสะอาด   
51 นางชม ชาลีวรรณ งานแม่บ้าน   
52 นางสมพิศ สารนอก งานเทคนิค (สันทนาการ)   
53 นายชาญณรงค์ ปินะถา งานผู้ช่วยเจ้าหน้าที่พัสดุ   
54 นางสาวศุภวรรณ ทองซา งานธุรการ   
55 นางสาวณัฏฐณิชา บุตรดี งานจัดเก็บรายได้   
56 นางสาวจีรวรรณ เพชรสูงเนิน งานบันทึกข้อมูล   

ผู้ไม่มาประชุม 

1 นางสาวอนุธิดา มหานิล ผู้ช่วยครูผู้ดูแลเด็ก  ติดภารกิจ  
2 นายสุพจน์ สระทองหลาง งานเทคนิคประจ ารถขยะ   ติดภารกิจ 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

1 นายคม  ปานกลาง ประธานสภาเทศบาลต าบลหินดาด  
2 นายแดง  เอสันเทียะ รองปรานสภาเทศบาลต าบลหินดาด  
3 นายวุฒิชัย  ครองเมืองเพชร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลหินดาด  
4 นางสาวดวงใจ  โพธิ์ศรีกลาง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลหินดาด  
5 นายวิโรจน์  สระทอง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลหินดาด  
6 นายพล  ประจันทะสี สมาชิกสภาเทศบาลต าบลหินดาด  
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7 นายสมชาย  กุดสระน้อย สมาชิกสภาเทศบาลต าบลหินดาด  
8 นายปวีณวัชรค้าดี สมาชิกสภาเทศบาลต าบลหินดาด  
9 นายบุญถึง  ดั่งขุนทด สมาชิกสภาเทศบาลต าบลหินดาด  

10 นายสุรัส  มูลตร ี สมาชิกสภาเทศบาลต าบลหินดาด  
11 นางสาวณัฐรินทร์  แก่นฝาง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลหินดาด  
12 นางล ายอง  นิพิมาย สมาชิกสภาเทศบาลต าบลหินดาด  

 

เริ่มประชุม เวลา  09.00  น. 
ประธาน ฯ 
(นายชอบ ภิญโญ) 

-  เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว ผมนายชอบภิญโญต าแหน่งนายกเทศมนตรี
ต าบลหินดาดท าหน้าที่ประธานในที่ประชุมคณะผู้บริหารพนักงานเทศบาล
และพนักงานจ้างเทศบาลต าบลหินดาด ประจ าเดือนกุมภาพันธ์ 2565
และขอสวัสดีผู้เข้าประชุมทุกท่าน  เริ่มประชุมครับ 

 

ระเบียบวาระท่ี ๑ 
 

เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ทราบ 
ประธาน ฯ -  ตามท่ีผมเชิญสมาชิกสภาเทศบาลต าบลหินดาด เข้าร่วมประชุมในวันนี้

เนื่องจากมีเรื่องที่ผมจะแจ้งให้ที่ประชุมทราบ ดังนี้ 
 -  เรื่องคดีความเกี่ยวกับการด าเนินโครงการขุดลอกอ่างเก็บน้ าห้วยหินลาด 

หมู่ที่ 10 ชุมชนพลวงโพธิ์พัฒนา ต าบลหินดาด อ าเภอห้วยแถลง ซึ่งทุก
ท่านอาจจะได้ทราบมาบ้างแล้ว นั้นโดยมีค าสั่งศาลชั้นต้นสั่งให้จ่าย 
4,573,000.-บาท และดอกเบี้ยโดยประมาณ 2 ล้านกว่า ผมคาดว่า
เทศบาลอาจจะต้องจ่ายประมาณ 6 ล้านกว่าบาท  ซึ่งคณะผู้บริหารก็ได้
ด าเนินการยื่นขออุทธรณ์ไปแล้ว ขณะนี้อยู่ระหว่างการส่งเอกสารเพิ่มเติม 
ผลจะเป็นประการใดก็ต้องรอค าสั่งศาลปกครองสูงสุดพิจารณา ผลจึงขอ
แจ้งให้ทุกท่านทราบเบื้องต้นเพียงเท่านี้ก่อนครับ 

ที่ประชุม -  รับทราบ 
 

ระเบียบวาระท่ี 2 
 

รับรองรายงานการประชุม 
ประธาน ฯ -  รับรองรายงานการประชุมประจ าเดือนธันวาคม 2564 วันที่ 22  

ธันวาคม 2564ให้ที่ประชุมได้พิจารณารับรองรายงานการประชุม/มีข้อ
แก้ไขหรือไม่ครับ 

ที่ประชุม - มติที่ประชุมได้พิจารณาแล้วขอรับรองรายงานการประชุมประจ าเดือน
ธันวาคม 2564 เมื่อวันที่ 22 ธันวาคม 2564โดยไม่มีการแก้ไข 

 

ระเบียบวาระท่ี 3 
 

เรื่องเสนอเพื่อทราบและพิจารณา 
ประธาน ฯ -  ให้ส านักฯ/กอง รายงานผลการปฏิบัติงาน ปัญหาหรืออุปสรรคในเดือนที่

ผ่านมา เชิญหัวหน้าส านักปลัดเทศบาล รายงานครับ 
(นายชัยยง พิลาพอง) 
นักทรัพยากรบุคคล 

-  เรียนท่านประธาน ฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา ฯ และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่านกระผมนายชัยยง พิลาพอง นักทรัพยากรบุคคล รักษาราชการแทน
หัวหน้าส านักปลัดเทศบาลขออนุญาตรายงานผลการปฏิบัติงานของส านัก
ปลัดเทศบาลในเดือนที่ผ่านมา  ดังนี้ครับ 
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 1.  ด้านงานธุรการ  ส านักปลัด ฯ  ได้ด าเนินการดังนี้ 

- จัดท าทะเบียนคุมหนังสือรับ - ส่ง จ านวน  346 เรื่อง 
- จัดท าทะเบียนคุมหนังสือรับรองต่าง ๆ จ านวน 6 เรื่อง 
- จัดท ารายงานการประชุมประเดือนธันวาคม 2564 และรายงาน 

การประชุมคณะกรรมการพิจารณาให้ความช่วยเหลือกรณีผู้ประสบภัย
พิบัติฉุกเฉิน (อัคคีภัย) 

- จัดท าทะเบียนคุม บัญชีเบิก – จ่ายพัสดุภายในส านักปลัด ฯ 
- จัดท าบันทึกขออนุมัติจัดซื้อ – จ้างวัสดุครุภัณฑ์หรือบันทึกอ่ืน ๆ  

รวมจ านวน 13 เรื่อง 
2.  งานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย 

- ได้จัดท าโครงการป้องกันและลดอุบัติเหตุทางถนนในช่วงเทศกาล 
ปีใหม่ 2565 ระหว่างวันที่ 29 ธันวาคม 2564 - วันที่ 4 มกราคม 
2565 ผลการด าเนินงานเป็นไปด้วยความเรียบร้อยครับ 

- การออกระงับเหตุเพลิงไหม้จ านวน 4 ครั้ง 
- การออกเหตุฉุกเฉินรับผู้ป่วยและอุบัติเหตุจ านวน27 ครั้ง 
- เมื่อวันที่ 8 – 16 มกราคม 2565 ได้ตั้งจุดรับบริจาคเงินรวมถึง 

เครื่องอุปโภค – บริโภค เพ่ือช่วยเหลือผู้ประสบภัยกรณีเกิดเหตุอัคคีภัยเมื่อ
วันที่ 7 มกราคม 2565 ที่ผ่านมา และเมื่อวันที่ 17 มกราคม 2565 ได้
ท าการมอบเงินและสิ่งของเครื่องอุปโภค-บริโภค ที่ได้จากการรับบริจาค
เพ่ือช่วยเหลือผู้ประสบเหตุอัคคีภัย จ านวน 3 รายๆ ละ 62,480.-บาท 
และมอบให้ผู้ประสบภัยข้างเคียงที่ได้รับความเสียหายเล็กน้อย เพื่อเป็น
การสร้างขวัญก าลังใจ จ านวน 10,000.-บาท รวมเงินที่ได้จากการรับ
บริจาคท้ังสิ้น 197,440.-บาท 
3.  งานบริหารงานบุคคล 

-   ด าเนินการเลื่อนระดับพนักงานเทศบาล จ านวน 2 ราย 
-   ด าเนินการส่งรายงานต าแหน่งว่างส าหรับสายงานผู้บริหาร จ านวน  

12 ต าแหน่ง 
4.  งานทะเบียนราษฎร 

- รับแจ้งเกิด/ตาย/ย้าย/ขอเลขที่บ้าน/แก้ไขรายการบุคคลและอ่ืน ๆ 
จ านวน 36 เรื่อง 

ส าหรับส านักปลัดเทศบาล ขอจบการรายงานผลการปฏิบัติงานไว้เพียง
เท่านี้ครับ 

ประธาน ฯ และที่ประชุม -  รับทราบ 
ประธาน ฯ -  ล าดับต่อไปเชิญกองคลัง รายงานครับ 
(น.ส.สุภาวดี พยัคฆกุล) 
หน.ฝ่ายบริหารงานคลัง 

-  เรียนท่านประธาน ฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา ฯ และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่าน ดิฉันนางสาวสุภาวดี พยัคฆกุล หัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง รักษา
ราชการแทนผู้อ านวยการกองคลัง ขออนุญาตรายงานผลการปฏิบัติงาน
ของกองคลังในเดือนที่ผ่านมา ดังนี้ค่ะ 
-  ข้อมูล  ณ  เดือนมกราคม 2565  เทศบาลต าบลหินดาด  มีรายรับเข้า 
9,442,419.70 บาท  รายจ่าย 7,675,177.-บาท และได้ด าเนินการ 

 /จัดท า... 
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 จัดท างบการเงินส่งเดือนธันวาคม 2564 เป็นที่เรียบร้อยแล้ว  ซึ่งขณะนี้

อยู่ระหว่างรายงาน สตง. ต่อไป  ส าหรับกองคลังก็ขอจบการรายงานเพียง
เท่านี้ค่ะ 

ประธาน ฯ และที่ประชุม -  รับทราบ 
ประธาน ฯ -  เชิญกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม รายงานครับ 
(น.ส.ภาวินี  ทึมกระโทก) 
จพง.สาธารณสุข ฯ 

-  เรียนท่านประธาน ฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา ฯ และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่าน  ดิฉันนางสาวภาวินี  ทึมกระโทก เจ้าพนักงานสาธารณสุขและ
สิ่งแวดล้อม รักษาราชการแทน ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขและ
สิ่งแวดล้อม ขออนุญาตรายงานผลการปฏิบัติงานในเดือนที่ผ่านมา  ดังนี้ค่ะ 
-  ได้ด าเนินโครงการป้องกันและแก้ไขปัญหาสถานการณ์ฝุ่นละออกขนาด
เล็กPM2.5โดยการติดป้ายประชาสัมพันธ์และมีกิจกรรมประชาสัมพันธ์
เสียงตามสายด าเนินการเรียบร้อยแล้ว 
- โครงการป้องกันและระงับโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 ได้ด าเนินการ
ติดป้ายประชาสัมพันธ์และรณรงค์สวมหน้ากากอนามัยและล้างมือด้วยเจล
แอลกอฮอล์บ่อยๆด าเนินการเรียบร้อยแล้ว 
- รับเรื่องร้องเรียนเหตุร าคาญจ านวน  3 ราย (เหตุเผาถ่าน 2 ราย/เหตุเผา
วัชพืช  1 ราย )ได้ด าเนินการออกระงับเหตุตักเตือนพร้อมกับเจ้าหน้าที่
ต ารวจสภ.ห้วยแถลง 
- การบริหารจัดการกองทุนหลักประกันสุขภาพได้ด าเนินการประชุม
แนวทางจัดท าแผนการบริหารจัดการกองทุนฯเมื่อวันที่  27 ม.ค. 2565 
เรียบร้อยแล้ว กองสาธารณสุข ฯ ขอจบการรายงานเพียงเท่านี้ค่ะ 

ประธาน ฯ และที่ประชุม -  รับทราบ  
ประธาน ฯ -  เชิญกองช่าง รายงานผลการปฏิบัติงานครับ 
(นายทศพร ปานมน) 
นายช่างโยธา ฯ 

-  เรียนท่านประธาน ฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา ฯ และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่าน กระผมนายทศพร ปานมน นายช่างโยธาช านาญงาน ขออนุญาต
รายงานผลการปฏิบัติงานของกองช่างในเดือนที่ผ่านมา  ดังนี้ครับ 
-  ด าเนินโครงการวางท่อระบายน้ าพร้อมบ่อพักท่อคอนกรีตเสริมเหล็ก 
และชุมชนเพชรเจริญ หมู่ที่ 8 บ้านเมืองเพชร  จ านวน 2 เส้น  
-  ด าเนินโครงการวางท่อระบายน้ าพร้อมบ่อพักท่อคอนกรีตเสริมเหล็ก 
ชุมชนป่าสงวน จ านวน 1 เส้น   
-  ด าเนินโครงการวางท่อระบายน้ าพร้อมบ่อพักท่อคอนกรีตเสริมเหล็ก 
และชุมชนศิลาประชารักษ์ จ านวน 1 เส้น  
-  และโครงการที่อยู่ระหว่างการด าเนินการ จ านวน ๒ เส้น พร้อมแจ้ง
ผู้รับเหมาเรียบร้อยแล้ว คาดว่าจะเข้าด าเนินการได้สัปดาห์หน้าครับ 

ประธาน ฯ และที่ประชุม -  รับทราบ 
ประธาน ฯ -  ต่อไปเชิญกองสวัสดิการสังคม รายงานครับ 
(นางปฏิมา สินโทรัมย์) 
จพง.พัฒนาชุมชน 

-  เรียนท่านประธาน ฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา ฯ และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่าน ดิฉันนางปฏิมา สินโทรัมย์ เจ้าพนักงานพัฒนาชุมชน รักษา
ราชการแทนผู้อ านวยการกองสวัสดิการสังคม ขออนุญาตรายงานผลการ
ปฏิบัติงานในเดือนที่ผ่านมา  ดังนี้ค่ะ 

 /กอง... 
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 -  กองสวัสดิการสังคมได้ด าเนินการติดต่อประสานงาน ส านักงานพัฒนา

สังคมและความมั่นคงของมนุษย์จังหวัดนครราชสีมา เพ่ือท าบัตรคนพิการ
จ านวน 3 รายได้แก่ 

1 นางติ้วหาญทองหลาง 
2 นายศุภกิจพยัคมะเริง 

3 นางสาวมธุรสบุญทอง 
และได้ด าเนินการลงทะเบียนเพ่ือรับเบี้ยผู้พิการได้ครบถ้วนทั้ง  3 ราย
ผู้สูงอายุที่มีสิทธิลงทะเบียนทั้งหมด  39 รายมาลงทะเบียนแล้ว  30 ราย
เป็นผู้รับสวัสดิการจากรัฐบ าเหน็จบ านาญ  4 รายยังเหลือผู้ที่ยังไม่มา
ลงทะเบียน  5 รายทั้งนี้จึงขอความร่วมมือท่านสมาชิกและพ่ีน้องเทศบาล
หินดาดช่วยประชาสัมพันธ์ให้ด้วยนะคะได้แก่ 

1. นายปรีชาตรัยศิลานันท์ 
2. นายชอสงวนรัมย์ 
3. นายทวนดั่งขุนทด 
4. นางสมบัติสระมูล 
5. น.ส.อ้อยคงทะเล 

โดยสามารถติดต่อขอลงทะเบียนได้ที่กองสวัสดิการสังคมในวันและเวลา
ราชการเอกสารประกอบในการลงทะเบียน คือส าเนาบัตรประชาชนส าเนา
ทะเบียนบ้านและส าเนาสมุดบัญชีที่ใช้รับเบี้ยยังชีพค่ะและจากเหตุการณ์ไฟ
ไหม้ที่ผ่านมากองสวัสดิการสังคมได้ประสานสมาคมคนพิการในการขอรับ
รถเข็นวีลแชร์เพ่ือมอบให้กับนางเพ็ญศรีบุญมาผู้ประสบเหตุอัคคีภัยพร้อมนี้
ได้ขอความอนุเคราะห์รถเข็นวีลแชร์ให้ผู้สูงอายุรายนางนกแก้วหวังกรอง
ทองอีก 1 รายค่ะกองสวัสดิการมีเรื่องที่จะน าเรียนเพียงเท่านี้ค่ะ 

ประธาน ฯ และที่ประชุม -  รับทราบ 
ประธาน ฯ -  เชิญกองการศึกษา รายงานครับ 
นางอรวียา พิเศษ 
 (ครูผู้ดูแลเด็ก) 

-  เรียนท่านประธาน ฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา ฯ และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่าน ดิฉันนางอรวียา พิเศษ  ต าแหน่งครูผู้ดูแลเด็ก รักษาราชการแทน
ผู้อ านวยการกองการศึกษา ขออนุญาตรายงานผลการปฏิบัติงานในเดือนที่
ผ่านมา  ดังนี้ค่ะ 
1.ด าเนินการขออนุมัติจากสภา ฯ ในการขอโอนงบประมาณ เพื่อจัดซื้อ
ครุภัณฑ์ทางการเกษตร (ปั๊มน้ า) ด้วยงบประมาณ 10,000.-บาท ซึ่งได่
ด าเนินการเป็นที่เรียบร้อยแล้วค่ะ 
2.  เมื่อวันที่ 1 กุมภาพันธ์ 2565 ที่ผ่านมา ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเทศบาล
ต าบลหินดาด ได้ด าเนินการตรวจ ATK ส าหรับเด็กเล็กทุกคน โดยได้ขอ
ความอนุเคราะห์จากเจ้าหน้าที่โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพต าบลหินดาด
เพ่ือเตรียมความพร้อมในการเปิดการเรียนการสอนได้ตามปกติค่ะ 
3.ตามท่ีกองการศึกษาแจ้งเรื่องงานเทศมหาชาติ โดยได้ด าเนินการขอความ
อนุเคราะห์ขอความร่วมมือจากทุกฝ่ายในการจัดตั้งกัณฑ์เทศน์ (หรือที่เรา
เรียกกันว่ากัณฑ์หลอน) ณ ส านักงานเทศบาล ฯ จ านวน ๑ กัณฑ ์

 /พร้อม... 
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 พร้อมเตรียมการจัดท าขบวนแห่  แต่ด้วยสถานการณ์การแพร่ระบาดของ

โรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID -19) กองการศึกษาได้รับแจ้งจาก
ทางอ าเภอห้วยแถลงว่าให้ระงับการด าเนินการดังกล่าวไว้ก่อน โดยไม่มี
ก าหนดค่ะ 

ประธาน ฯ และที่ประชุม -  รับทราบ 
ประธาน ฯ -  เชิญกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ รายงานครับ 
(น.ส.เกสรา สิรินันทภัทร) 
นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 

-  เรียนท่านประธาน ฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา ฯ และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่าน ดิฉันนางสาวเกสราสิรินันทภัทร นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
รักษาราชการแทนผู้อ านวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณขออนุญาต
รายงานผลการปฏิบัติงานในเดือนที่ผ่านมา  ดังนี้ค่ะ 
1.) เรื่องการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการด าเนินงานของ
หน่วยงานภาครัฐประจ าปีงบประมาณ 2565 กองยุทธศาสตร์ และ
งบประมาณ ได้ด าเนินการลงทะเบียนการประเมินและน าเข้าข้อมูลใน
ระบบITAโดยน าเข้าข้อมูลแบบวัดความรู้ของผู้มีส่วนได้เสียภายในจ านวน
13 คนซึ่งต้องเป็นข้าราชการและพนักงานจ้างที่มีอายุงานตั้งแต่ 1 ปีขึ้นไป
และน าเข้าข้อมูลแบบวัดความรู้ของผู้มีส่วนได้เสียภายนอกจ านวน100 คน
ซึ่งเป็นบุคคลที่มาติดต่อหรือรับบริการจากเทศบาลต าบลหินดาดในช่วง
ปีงบประมาณ 2565  ส่วนการเข้าไปตอบแบบวัดการรับรู้ผู้มีส่วนได้เสีย
ภายในและผู้มีส่วนได้เสียภายนอกจะต้องด าเนินการตอบแบบวัดการรับรู้ฯ
ตั้งแต่วันที่ 1 มีนาคมขอความร่วมมือด าเนินการให้แล้วเสร็จภายในเดือน
มีนาคมด้วยค่ะซึ่งทางกองยุทธศาสตร์จะส่งQR code ให้กับทุกท่านเพื่อเข้า
ไปตอบด้วยตนเองและในส่วนของการเก็บข้อมูลแบบวัดการเปิดเผยข้อมูล
สาธารณะOIT ประกอบด้วย 2 ตัวชี้วัดดังนี้ ตัวชี้วัดที่9การเปิดเผยข้อมูล
ประกอบด้วย 
1. ข้อมูลพื้นฐาน 
2.การบริหารงาน  
3. การบริหารเงินงบประมาณ 
4. การบริหารและพัฒนาทรัพยากรบุคคล 
5. การส่งเสริมความโปร่งใส 
ตัวชี้วัดที่10ประกอบด้วย 
1.การด าเนินการเพ่ือป้องกันการทุจริต 
2. มาตรการภายในเพื่อป้องกันการทุจริต 
ในส่วนของรายละเอียดทั้ง2 ตัวชี้วัดจะมีองค์ประกอบในเรื่องใดบ้างนั้นกอง
ยุทธศาสตร์และงบประมาณจะแจ้งรายละเอียด เพ่ิมเติมให้แต่ละกองทราบ
เพ่ือเตรียมข้อมูลและเอกสารน าเข้าข้อมูลให้แล้วเสร็จภายในวันที่30 เดือน
เมษายน2565 
2.) เรื่องการโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 2565 ในเดือน
มกราคม  2565 เทศบาลต าบลหินดาดได้มีการโอนงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณ 2565 จ านวน 2 ครั้งรายละเอียดดังนี้ 
 

 /ครั้งที.่.. 
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 ครั้งที ่1 

(ส านักปลัดเทศบาล) 
โอนลดเงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่นจ านวน 20,000.-

บาท 
โอนเพิ่ม ค่าตอบแทนการปฏิบัติงานนอกเวลาราชการจ านวน    

20,000.-บาท 
(กองช่าง) 
โอนลดเงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่นจ านวน   5,000.-

บาท 
โอนเพิ่มวัสดุส ารวจ จ านวน 5,000.-บาท 

ครั้งที ่2  
(กองการศึกษาฯ) 

โอนลด- โครงการจัดการแข่งขันกีฬาต้านยาเสพติดจ านวน 300,000.-
บาท 

- โครงการงานประเพณีลอยกระทงจ านวน150,000.-บาท 
โอนเพิ่มงบกลางเงินส ารองจ่ายจ านวน  450,000.-บาท 

ส าหรับกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ มีเรื่องรายงานเพียงเท่านี้ค่ะ 
ประธาน ฯ และที่ประชุม -  รับทราบ 
ประธาน ฯ -  ท่านใดมีเรื่องหรือข้อราชการรายงานเพิ่มเติมอีกหรือไม่ครับ  
(นายกฤชพล แสงสุนานนท์) 
        ปลดัเทศบาล 

-  เรียนท่านประธาน ฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา ฯ และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่าน  ผมขออนุญาตเพิ่มเติมครับ ในการรายงานผลการปฏิบัติงานขอให้
แต่ละกองสรุปผลการด าเนินงานตามแผนงานหรืองานที่ได้ปฏิบัติ พร้อม
รายงานปัญหาหรืออุปสรรคเพื่อร่วมกันหาแนวทางแก้ไขและเพ่ือให้เกิด
ความเข้าใจชัดเจนมากข้ึนครับ  

ที่ประชุม -  รับทราบ 
ประธาน ฯ -  เมื่อไม่มีท่านใดสงสัยหรือเพ่ิมเติมเรื่องใดแล้ว ผมขออนุญาตไประเบียบ

วาระท่ี ๔ เลยนะครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี 4 
 

เรื่องอ่ืน ๆ (ถ้าม)ี 
ประธาน ฯ -  ในระเบียบวาระที่ 4 เรื่องอ่ืน ๆ ที่ประชุมท่านใดจะเสนอหรือไม่ครับ 
(นายกฤชพล แสงสุนานนท์) 
        ปลดัเทศบาล 

-  เรียนท่านประธาน ฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ ผมขออนุญาต
แจ้งที่ประชุมเพ่ือแสดงความยินดีกับนางสาวสุภาวดี พยัคฆกุล หัวหน้าฝ่าย
บริหารงานคลัง ที่เป็นผู้ได้ผ่านการสรรหาเพ่ือให้ด ารงต าแหน่งผู้อ านวยการ
กองคลัง เทศบาลต าบลหินดาดก็ขอแสดงความยินดีด้วยครับ 

ประธาน ฯ และที่ประชุม -  รับทราบ 
(น.ส.สุภาวดี พยัคฆกุล) 
หน.ฝ่ายบริหารงานคลัง 

-  ขออนุญาตท่านประธาน ฯ ค่ะ ดิฉันขอแจ้งเพ่ิมเติมเรื่องการจัดเก็บภาษี
ว่าปีนี้ ต้องเสีย100% เต็มนะคะ เนื่องจากปีที่แล้วรัฐบาลให้เก็บแค่ ๑0 % 
จึงขอความอนุเคราะห์ท่านสมาชิกสภาและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านแจ้ง
ประชาสัมพันธ์ให้ด้วยนะคะ 

ประธาน ฯ และที่ประชุม -  รับทราบ 
 /ที่ประชุม... 



                  
    -9- 

ประธาน ฯ -  ที่ประชุมมีข้อราชการใดจะแจ้งประชาสัมพันธ์อีกหรือไม่ครับ หากไม่มี
ผมขอขอบคุณผู้เข้าร่วมประชุมในวันนี้ทุกท่าน เลิกประชุมครับ 

 

เลิกประชุม 
 

เวลา  10.30 น. 
 
 

(ลงชื่อ)        กรรณิกา ชาช านาญ  ผู้จดรายงานการประชุม 
     ( นางสาวกรรณิกา ชาช านาญ) 
    เจ้าพนักงานธุรการ ปฏิบัติงาน 
 
 

(ลงชื่อ)        ชัยยง พิลาพอง  ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
        (นายชัยยง พิลาพอง)  
                  นกัทรัพยากรบคุคล รักษาราชการแทน 
               หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล 
 
 

(ลงชื่อ)  ชอบ ภิญโญ  ผู้รับรองรายงานการประชุม 
            (นายชอบ ภิญโญ) 

               นายกเทศมนตรีต าบลหินดาด 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
รายงานผลการปฏิบัติงานส านักปลัดเทศบาล 
  เดือนกุมภาพันธ์ 2565 

 
งานธุรการ 

- จัดท าทะเบียนคุมหนังสือรับ - ส่ง  จ านวน232   -  48เรื่อง 
- จัดท าบันทึกขออนุมัติต่าง ๆ   จ านวน  15  เรื่อง 
- จัดท ารายงานการประชุมประเดือนกุมภาพันธ์  2565  
- จัดท าทะเบียนคุม บัญชีเบิก –จ่ายพัสดุภายในส านักปลัด ฯ 
 

งานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย ฯ 
1. รายงานผลการออกระงับเหตุเพลิงไหม้    จ านวน   2   ครั้ง 
2. รายงานผลการออกเหตุฉุกเฉินรับผู้ป่วยและอุบัติเหตุ  จ านวน   18  ครั้ง 
3. น ารถบรรทุกน้ าออกอ านวยความสะดวกและงานบริการสาธารณะ จ านวน  9   ครั้ง 
4. งานที่อยู่ระหว่างด าเนินการ 

4.1 คือเตรียมจัดท าแผนปฏิบัติการในการป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย ประจ าปี 2565 
4.2 เตรียมส ารวจพื้นที่ปลูกต้นไม้ ประจ าปี 2565 เพ่ือด าเนินกิจกรรม “ปลูกต้นไผ่ ฝากไว้ให้
ลูกหลาน”  โดยก าหนดให้มีการจัดพิธีปลูกในห้วงเดือนพฤษภาคม 2565  
 

งานการเจ้าหน้าที่ 
 -  โอนย้ายพนักงานเทศบาล   จ านวน  1  ราย  
 -  รับโอนพนักงานเทศบาล   จ านวน  4  ราย   
 -  ทะเบียนคุมใบลาต่าง ๆ  จ านวน  20  รายการ  

งานทะเบียนราษฎร 
- รับแจ้งเกดิ/แจ้งตาย/แจ้งย้าย/ขอเลขที่บ้าน/และแก้ไขรายการบุคคล  

จ านวน  18  ราย 
 

 

 


